Welches Satzglied ist ein Kausaladverbial?
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1. Das Einkaufszentrum muss heute wegen heftiger Sandstirme geschlossen bleiben.

() Das Einkaufszentrum () muss () wegen heftiger Sandstirme
() geschlossen bleiben.

2. Aufgrund eines Unwetters fiel das FuBballspiel gestern aus.

() Aufgrund eines Unwetters ) fiel () das FuBballspiel () gestern

3. Heute hat die Schule wegen des Feiertags geschlossen.

() Heute () die Schule () wegen des Feiertags () geschlossen.

4. Heute sind aufgrund der eisigen Kalte viele Schulen geschlossen.

() Heute () sind () aufgrund der eisigen Kalte () geschlossen.

5. Aufgrund einer Panne im Nahverkehr fielen vorgestern mehrere Zige aus.

() Aufgrund einer Panne im Nahverkehr () vorgestern () mehrere Zige () aus.

6. Aufgrund einer Erkrankung konnte Stefan letzte Woche nicht am Ausflug teilnehmen.

(O Aufgrund einer Erkrankung () Stefan () nicht () am Ausflug

7. Wegen eines Verkehrsunfalls musste Marie einen Umweg nehmen und kam deshalb gestern zu
spat.

() Wegen eines Verkehrsunfalls () musste () einen Umweg () nehmen

8. Max trainiert jeden Tag hart fiir einen Sieg auf der Rennstrecke.

() Max () jeden Tag () hart () fur einen Sieg auf der Rennstrecke.

9. Julia musste den Termin vorgestern aufgrund eines platten Reifens am Auto absagen.

() musste () den Termin () vorgestern (0 aufgrund eines platten Reifens am Auto

10. Am Wochenende wurde der Wanderausflug wegen des schlechten Wetters abgesagt.

() Am Wochenende () wurde () wegen des schlechten Wetters () abgesagt.
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Das Einkaufszentrum muss heute wegen heftiger Sandstirme geschlossen bleiben.

() Das Einkaufszentrum () muss @ wegen heftiger Sandstirme

() geschlossen bleiben.

Aufgrund eines Unwetters fiel das FuBballspiel gestern aus.

@ Aufgrund eines Unwetters ) fiel () das FuBballspiel () gestern

Heute hat die Schule wegen des Feiertags geschlossen.

() Heute () die Schule @® wegen des Feiertags () geschlossen.

Heute sind aufgrund der eisigen Kdlte viele Schulen geschlossen.

() Heute () sind @ aufgrund der eisigen Kalte (0 geschlossen.

Aufgrund einer Panne im Nahverkehr fielen vorgestern mehrere Ziige aus.

@ Aufgrund einer Panne im Nahverkehr () vorgestern () mehrere Zige () aus.

Aufgrund einer Erkrankung konnte Stefan letzte Woche nicht am Ausflug teilnehmen.

@ Aufgrund einer Erkrankung () Stefan () nicht () am Ausflug

Wegen eines Verkehrsunfalls musste Marie einen Umweg nehmen und kam deshalb gestern zu

spat.

@® Wegen eines Verkehrsunfalls () musste (O einen Umweg () nehmen

Max trainiert jeden Tag hart fir einen Sieg auf der Rennstrecke.

) Max (0 jeden Tag O hart @ fir einen Sieg auf der Rennstrecke.

Julia musste den Termin vorgestern aufgrund eines platten Reifens am Auto absagen.
() musste () den Termin () vorgestern
@ aufgrund eines platten Reifens am Auto
Am Wochenende wurde der Wanderausflug wegen des schlechten Wetters abgesagt.

() Am Wochenende ) wurde @ wegen des schlechten Wetters () abgesagt.



